

尊贵席位 豪门先机

存5万抵10万江山万里137m²瞰景高层认筹倒计时

江山万里位于广德湖南路与首南西路交汇处，以公园别墅与瞰景高层两种居住产品获得市场的关注。分析该楼盘宜居特点，业内人士表示，江山万里独有的公园景致是吸引购房者的亮点。

据了解，江山万里瞰景高层位于项目整体北部，分为137m²、189m²不同面积区间，南北通透的全明户型，大面积开间正南观景，宽幅落地飘窗。多数户型可拓展多功能面积，独立衣帽间，揽景阳台。这些精心设计除了能满足居住者多功能品质生活需求，还把边上湿地公园的绿色资源灵活应用，成为人文宜居的典范。

湿地公园全景贵宾席 缔造层峰生活私享

宁波城市湿地公园作为拥有90万m²的城市绿肺，栖踞鄞州区政府西侧。而江山万里坐拥一线园景景观优势，可谓独享城市湿地公园观景“贵宾席”，以一线公里的景观，纳入私家珍藏，或将重新定义宁波公园人居体验新标准。

星级酒店终身礼遇 会馆专享尊贵体验

据悉，在江山万里计划特别营建一座奢华酒店——江山万里酒店（暂名），以终身

VIP款待保鲜豪宅社区风尚志趣，匹配业主尊贵身份。酒店内更设近万平方米“江山会”会馆，涵盖一流瑜伽健身会所、30米恒温泳池、儿童图书馆等，给业主和家人尊贵、人性化的生活体验。

高品质专属管家物业 高端生活服务专家

江山万里星级酒店物业服务，高品质管家标准，2000万物业保障基金，未入住先保障，24小时无缝生活看护，让业主真正享受全天候尊贵服务。专属精悦大使，提供专属楼栋管家服务，将管家式服务理念覆盖到生活的每处细节，更有专属业主权益机制，让您真正成为居家生

活的主宰。

众所周知，在现代都市，大面积的绿地公园已经成为珍贵的奢侈品，成为集城市资源、自然资源、人文资源等多重资源于一体的优质生活体现，也是理想人居的标签。



冬天的脚步近了，买冬衣的欲望有了 宁波二百“莲荷行动”第二波来袭

这是一年一度的购物盛宴，中国购物节百城万店实体“莲荷”，实折实扣挑战“网购”底线！宁波二百当然不会错过这样一个好机会，作为“莲荷”行动的一员，在第一波效果令人振奋的情况下，宁波二百继续推出“莲荷行动”第二波活动！

此次活动时间为2014年11月7日-11月11日。活动也将紧扣“实惠”和“入冬”这两个主题，为消费者打造实折实扣购冬衣的购物活动！全场男女服饰、鞋子皮靴、户外休闲、床品家纺、内衣针纺、箱包皮具、毛绒毛衫，惠选商品全场5折，刷二百贵宾卡（再享）最低至7.6折优惠。同样，真诚回“报”满额馈赠是少不了的，活动期间，活动当天单票满800元赠2015年广播电视报一份；满1500元赠精美雨伞一把；单票满3000元赠2015年日报类报卡

一份。另外，活动期间，凡购物均可赠送2015年年历1张；购物满50元的顾客，均可获赠一张“轨道交通夜间免费换乘券”，每人限送1张，共限1000张，送完为止。

本周还将是会员积分抵现回馈周，活动期间，会员积分满1000分，兑5元现金抵用券，依次类推，不封顶。未申领过商店贵宾卡顾客凡在商店购物后持购物凭证均可至六楼总服务台，免费申领贵宾卡一张。此外，“兴业”互动购物礼继续推进中，刷兴业银行信用卡消费单笔满288元即送绿色小植1份；满2288元即送洁丽雅毛巾礼盒套装一盒。又新街广场大型特卖惠从7日-16日，一千平方米大型广场“金秋服饰特卖惠”名品男女鞋、运动休闲户外服饰、品牌童装……超多品牌，超多款式，超值正品！

酷购五周年庆强势开启 和义国购主题活动纷呈

优惠比国庆还劲？没错！新品比国庆还全？没错！酷购商城五周年庆强势再掀购物风暴！不仅推出满减、满赠、送积分券等各种各样的优惠活动，更引人注目的是，双11零点，“精彩天一汇”微信服务号安排超劲爆的抢红包活动！淘新鲜，淘实惠，这个周末，让我们好好逛一逛酷购商城吧！

酷购五周年店庆围绕“让利”展开，“购流行服饰满500元减260元”，“购手表配饰在品牌活动基础上再享9.5折”，“B馆化妆品专柜一次性实付满100元送20元积分券”活动在朋友圈引起疯狂转发。

“目前，酷购五周年庆VIP9折预存卡火热发售中，花900元享1000元，总共发售5000张，先到先得哦。”商场负责人表示。

既然是庆生，酷购商城少不了有好礼相送。店庆期间，如果你实付满1000元可以参与快乐大转盘游戏，途美乐咖啡券、时尚美袜礼盒装、高帮保暖鞋、满记甜品券、爱茜茜里、2015年度

报卡等好礼均在其中。此外，疯狂抢钱河马机也将火热开启。消费满额即可参与现场河马机游戏，徒手抓取幸运礼券，礼券颜色越多奖品越丰厚，超多现金礼券只等你来“抢”！出示天一汇VIP卡战斗力即刻提升50%！

对于消费者而言，最值得“血拼”的就是商场的店庆日，因为这时候参与促销的产品种类多、折扣力度也大。于上周五启动5周年庆的天一国际购物中心接近尾声，不过这周末还有最后一波血拼潮可赶。同时，除了不断更新的折扣力度、送出的海量礼物，还有各类不同风格的主题活动让这个11月的消费市场显得“热气腾腾”。比如，天一国际购物中心在10月31日万圣节当晚开启了南瓜灯课堂活动，现场互动特别热闹。还有11月2日、3日晚，和义大道购物中心苹果展现场的“果然趣味多”水晶苹果拼装决赛，十分考验耐心与动手能力，挑战苹果拼装的小选手们在现场玩得不亦乐乎。



记者“走基层”来到新建区什刹尔干且马尔乡多皮里村，与孩子们一道翻山越岭去上学。

如何辨别 新闻记者证真伪？



方式一 二维码扫描

用智能手机扫描照片下方二维码，核验新闻记者证信息，如显示被查询人的样证信息和照片，说明是真记者证；如不显示，说明不是真记者证。



方式二 短信查询

移动手机用户发送“CXXM记者姓名#单位名称”到10660840查询，如收到被查询人的证件信息，说明是真记者证；如收到“您查询的记者信息未找到……”等字样，说明不是真记者证。



方式三 网站查询

登录中国记者网（http://press.gapp.gov.cn）首页新闻记者证查询栏，输入新闻记者证相关信息，如显示被查询人的样证信息和照片，说明是真记者证；如显示“没有找到您想要查询的内容……”等字样，说明不是真记者证。

支持记者采访 保护公众权利



2014版新闻记者证